

Ze života Grantova.

Den 27. duben jest dnem narození generála Granta. Připomínají si hrdinů našich, našich vlastenců a mužů genia jest silnou páskou této Unie a utvářejí nás jen v síle naší, pravil Depew při klázení základního kamene k veličnému pomníku Grantovu v New Yorku.

A jedním z mužů, jejich heslem bylo: "Spravedlnost, aktivita a upřímnost" byl bez odporu generál Grant, jenž vynikl nejen jako občan, jako vlastenec a jako voják, ale jako pravý vzor i dobrého a šlechetného otce, jako pravý manžel, jenž porozuměl měl pro svou rodinu.

O soudruzích svých z vojny a se soudruhy svými mluvil generál nejraději. Ano, když přebýval v Long Branch sotva bylo jediného konfederáčního důstojníka, jenž na léto tam zavítal, aby byl nevyhnutelně generála Granta, vřelého od Gettysburgu. Rád je vidával, rád s nimi o dnech minulých hovořoval.

Generál Grant nebyl nikdy studentem, jenž přflil by se namáhal a již v mládí svým spokojil se četbou cestopisů a novin, rychle dovedl si však o všem tvořiti posudek a správný úsudek i závěrky. O výsledku volbě učinil generál Grant vždy napřed výsledek si vypočítati a podívno, málo kdy prý chybil.

dar se klanati jen některými příznaky. A zajímavo jest, že skutečně v každém Grantem označeném státě republikáni zvíťazili hodnou většinou.

Pokud se třel třetl lbtý presidentk gen. Grant nikdy nikomu, ani nejlepšímu příteli svému nezmínil se o tom, že by chtěl být jmenován po třetl. Ani Conkling, general Logan ani senator Cameron nemohli sjiřtiti, že by generál Grant po třetl nominace si přál i zahájiti kampaň, aniž byli generálem pověřeni. Grant třetl lbtý si nepřál, mělté presidentkých slastí přf jř dosti. Po vypršení druhé lbtý jeho, prohodil vřelí příteli svému: "Jsem tak jako lák, jenž právě opustil školu."

Generál Grant v důvěrné a známé společnosti vždy rád hovořoval, ponechávaje si dojíste dvě třetiny hovoru pro sebe, jinak bylo však když bylo mu hovořiti ve společnosti nevyklé. O tom, aby promluvil veřejně, nechtěl nikdy ani slyšeti. Teprvé, když kandidoval pro úřad presidenta musel se odvážiti. Sám rád vyprávěl o příběhu, jenž se mu kdys přihodil. Měl "držeti řeč" na proslov naň mřený, na kterfž bylo mu odpověditi.

Zlá nemoc jim lomcovala, pokoušaje se dvakráté o obět svou, však úsilí lékařů podařilo se vždy nebezpečí odvrátiti. Nemocný věděl, že konec jest nedaleký, pravil jednu kruté bolesti trpělivě snášeje: "Kdybych byl obydlejším člověkem již dávno nechali by mne zemřeti". A generál Grant vynikal ještě jednou eností. Přes rty jeho nepřelšlo slova, jež nemohlo by být proneseno a přftomnost žen, v tom ohledu byl i přftným u výběru svých podřízených a úředníků. Grant, nežli komu přítelství své věnoval snažil se vždy poznati charakteru jeho a die toho pak přítelství své zařídil. Jednou učiněné mu křivdy nikdy nezapoměl.

Ulysses S. Grant narodil se 27. dubna 1822 v Point Pleasant, v okresu Clermont, O. ze staré rodiny americké. Ještě v nemoci své často si připomínal celý běh života svého a s vytrvalostí obdivuhodnou pracoval trápen jsa hrdelním neduhem na "Paměťkách" svých, kteréžto dílo šťastně dokončil ještě před smrtí svou, jež následovala, dne 23. července 1885 v Mt. McGregor,

N. Y. Tělesné pozůstatky jeho uloženy jsou v Riverside Parku, u řeky Hudson, kde pochováný dne 8. srpna 1885.

Isa a Ježíš.

Podivuhodný náleť učinil přf v Tibetu v jistém tamsím klášteře ruský cestovatel Mikoláš Notovič. Nalezl pověst "ze života Kristova", kterfž jest znám a ctěn vyznávači Buddha v zemi té pod jménem Isa. Pověst ta jest psána v Pali. Díle nalezeného tam starého rukopisu — jakž pověst ta odává — narodil se Isa v zemi Israelské. Když bylo mu 13 let, utekl z domu otce svého a s kupaí se tam objevivšími odebral se do Sindh. Učen, že v malíkořti již dopraven byl do Egypta a pak nazpět bylo by tudíž nepravé. Naučil se číst a psát odVéd, a nímž dorozuměti se mohl, však později původu jejich božskému se opral a popíral uvědoměti Brahmy. Když, jimž se to některak do krámu ovšem nehodilo, vyhrožovali životu jeho a on přešel na jiné místo. Naučil se jazyku Pali i byl zasvěcen v záhady buddhismu. Odebral se na západ proti modloslužbě vystupuje, v Persii pak opral se náboženství Zoroastera i navrátil se do země Judské, jsa star 29 let, byl ihned zatčen, souzen a shledán nevinným. Naděněni mnohých, již následovali jej, vzbudilo obavy vládaře, jenž obával se vzbouření. Isa poznovu byl zatčen, trápen a konečně ukřižován ve společnosti dvou lotů a třetlho dne hrobka jeho shledána byla prázdnou a otevřenou.

Pověst ta ovšem přijata byla v Paříži, kde se nejdříve objevila, s pochýbností, sčkoliv tvrdilo se, že přeložena jest přmo z rukopisu Palijského. V Londýně však apůsobilo to rozruch takový, že různé authority jsou pro nálezitě vyšetření věci indickým místokrálem, jenž má býtli požádán, aby dfa toho v původním znění se zmocnil, pak-li ho skutečně stává a pravost jeho aby nad veškeru pochybnost zjiřtěna býtli mohla. Znací orientalských jazyků v Anglii i Francii jsou ovšem nad míru zvědaví, ač nezdají se pověsti mnoho vřf přikládati, neboť v poslednl době mnoho všelkých "hokusů a pokusů" stali se obětí. Neť v tom ostatně nic divného, že hned uvřtiti nehodlají a nechtf pouze na jednoho muže slovo věřiti, jenž po případe na úkor pravdy pouze k vůli sensaci hřešiti mohl. Však na tom by neměli zřtati a nálezitě vyšetření by zavedeno býtli mělo. Ostatně vyšetřování také nebylo by ani tak těžkým, když místo nálezu jest známo. Praví se, že Notovič nalezl rukopis ten v klášteře Hemis, ve městě Leh, v obvodu Ladak, rukopis ponechán tam byl, když cestovatel ten se vzdálil. Že takého rukopisu stávalo, zdá se, že bylo mnohým tuzemcům známo, již proto že památka proroka Isa jest uctívána vyznávači Buddha po celém Tibetu. Tajemství u věci té žádného býtli nemůže a strážcové pokladu klásterního, kdež rukopis onen se nacházt mohli by jen z toho potěšeni býtli, aby obsahem rukopisu poslouzili celému světu křestanskému mu. Bylo by tak k prospěchu jejich, neboť dokázali by, že oni již vědomost dávno o tom měli, o čemž miliony jiných špatně poučovány jsou a nevědí vůbec.

Bez pochyby o pravdivosti takého rukopisu ve skutečnosti stává, lze snadno poznamenati, že pověst ta je do jisté míry zajímavou, již proto, že nikterak se nerovnáva s tím co kněžf ze života Ježíšova nám vypráví. Povídat nám, že 13 letý byl rodiči svými nalezen v chrámě Jeruzalemském, kdež hádal se s učenci i dotazoval se jich, avšak o mládí jeho a o té době, kdy Ježíš počal kázati v Palestině — dle udání sv. Lukáše — v stáří 30 let nepovídat nám ničeho a hle, pověstf Tibetaká právě zaměstnáva se onou dobou, onou přestávkou, kterou mnozí až dosud marně luřtili.

Zaručené vylečení.

Oprávněme naše oznamované lékárnky prodávati Dr. King's New Discovery proti souchořím, kašli a nastuzením za těchto podmínek: Jestli stlžen kašlem, nastuzením aneb kteroukoliv pícní, krční neb prsní nemocí a budete-li užívatí léku toho die návodu, náležitě jej zkusíte, a nedocillíte depěně, můžete navrátili lahev a dostanete peníze své zpět. Nemohli bychom šitit tuto nabídku, kdybychom nevěděli, že na r. King's New Discovery se mžou spolehnouti. Nikdy vás neoklameme. Lahve na skoušku v lékárně Goodman Drug Co. Velké lahve po 50c. a \$1.00.

W. C. ALLYN, T. H. SMITH, G. S. BROWN, proberatí dobytka, ředitelí obchodu, proberatí pras. ALLYN, SMITH & COMPANY, komisionáři ku prodeji velkého dobytka. Pokoj 230 Exchange Building, No. Omaha, Ne.

ČESKÁ PIVOVARNICKÁ SPOL

Jediný to ryzo český pivovar v Chicagu, nabízející stějným krajanům a zejména pp. hostinským ve Spojených Státech, ve velkém PRAVÉ : ČESKÉ : PIVO

Hamburgsko-Amer. akciová paropl. spol. Přeplavní ceny. Po parolodích expresních nejrychleji jízda přes moře za pět dní 21 ho. Z Hamburgu do New Yorku pouze \$35.00.

Laciné Texasské pozemky. 18,000 akrů dobrého, rovného pozemku po \$1.50 akr. 640 akrů vedle okresního sídla se železnicí: \$7.00 akr. \$5.00 hotově, zbytek dlouhou dobu k čekání na 5 proc. úroků.

Semena. Naše semena jistě vždy vzbá neb je sami zkoušime. Úplný katalog všech domácích semen pošle na požádání zdarma všem, kteří mají zájem o zahrádknictví, květinářství neb hortiv. Shugart & Ouren, Masonic Temple, Council Bluffs, Ia.

TEXAS! TEXAS! TEXAS! Wichita County. Pšenice 25 buřlů po akru. Oves 75 buřlů po akru. Žito 25 buřlů po akru. Ječmen 60 buřlů po akru. Kukuřice 40 buřlů po akru. Bavlna od půl až do celého balíku po akru.

Cheťe mítí krásný domov? Takový naleznete, půjdete-li do Wharton : Co. : v : Texasu. na západním břehu řeky Colorado, blížě městečka El Campo. Toto město jest obklopeno krásnou rovnou půdou, akorem tak úrodnou jako údolí řeky Nilu.